[bookmark: _GoBack]POPIS TROJÚHELNÍKU, DRUHY TROJÚHELNIKU
Trojúhelník má:	tři vrcholy – značíme je velkými písmeny
tři strany – značíme je malými písmeny 
(proti A leží a, proti B leží b, proti C leží c)
tři úhly – značíme je většinou písmeny řecké abecedy
součet úhlů je vždy 180°: α + β + γ = 180°
[image: Trojúhelník – Wikipedie]
[image: Trojúhelník]
Obecný: a ≠ b ≠ c,  α ≠  β ≠  γ
Rovnostranný: a = b = c, α = β = γ = 60°, 3 osy souměrnosti
Rovnoramenný: ramena a = b, základna c (vrchol C = hlavní vrchol), α = β, 1 osa souměrnosti

[image: C:\Users\kralova\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.MSO\1FB4528A.tmp]
KONSTRUKCE TROJÚHELNÍKU 
Rovnostranný: a = 6 cm
r[image: Rýsování (konstrukce rovnostranného trojúhelníku), Geometrie pro 4 ...] 
Rovnoramenný: a = b = 4 cm, c = 6 cm
[image: Konstrukce trojúhelníků - ppt stáhnout]
Obecný: a = 7 cm, b = 4 cm, c = 6 cm
[image: Konstrukce trojúhelníků - ppt stáhnout]
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Sestrojrovnoramenny AABC, je-lia=b =4 cm,c=6cm.

Rozbor

Z trojuhelnikové nerovnosti:
a+b-c b=4cm a=4cm
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Rozbor c Popis konstrukce
1.AB; |AB|=c=6cm
2.k, k(B;a=7cm)
3. I(A; b=4cm)
A c=6om B 4.C;C=k/
5. AABC
Konstrukce — pfesné podle pravitka, thlomeéru, kruzitkem a dal$ich
rysovacich pomucek sestrojime podle postupu zadany trojuhelnik.
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